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訪問リハビリによって
介護者の負担が少なくなった
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早いもので今年度も残すところ僅かとなりました。
みなさまのご厚意に預かり、心から御礼申し上げます。
また、昨年12月より訪問リハビリに対するアンケートにご協力
いただきありがとうございました。
今回はそのアンケート結果をご報告いたします。

2022年度 アンケート結果

本アンケートは2022年12月～2023年1月に実施し、
103名のご利用者様・ご家族様からご回答を頂きました。

■とても思う ■やや思う ■あまり思わない ■思わない ■未記入
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お体の状態が良くなっている、
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・些細な事も相談しやすくすぐに対応してくださった
り、考えてくれるのでとても助かっている。

・リハビリの日程や時間変更など柔軟に対応して頂い
た。予定通りの時間で毎回訪問リハビリが受けられる
こと。

・本人のペースに合わせて支持的に関わってくれる。

・常に「〇〇さん」と声をかけ色々話しながらリハビ
リをして下さり楽しく取り組めている。

・人と話すことが少なくなり、周りのニュースが入り
にくくなる高齢者にとっては本当に良い機会になって
いる。

・自分の悪い点(歩行など)を指摘してくれ、筋トレ、
ストレッチなどアドバイスを適切にくれる。

・自主トレーニングの方法を書面等で的確に提案して
いただいた。

・リハビリ時間を増やしてほしい。
→ケアマネージャー様と相談して検討していき
ます。（※時期によっては対応できないこと
もございますのでご了承ください。）

・新しい運動をどんどん取り入れてほしい、リハビ
リ内容をもっと具体的にしてほしい。

→科内で相談や検討会を開催し、目標に沿った
運動を提供できるように心がけます。

・どうしてもリハビリや運動をやりたくない事があ
り、アドバイスや、やる気が出るよう前向きな言葉
を言ってほしい。

→利用者様の気持ちや背景に添った声掛けが
できるよう、笑顔での介入を心がけさせて
いただきます。

・スタッフの増員をして、余裕を持って振替できる
ようにしてほしい。

→4月よりの1名増員予定となっております。
柔軟に対応できるように調整していきます。

良い点 改善点
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